



В Чувашии осужден житель Ибресинского района, обвиняемый в убийстве своей сожительницы и неуплате средств на содержание своих несовершеннолетних детей

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 55-летнему жителю деревни Андреевка Ибресинского района, не имеющему постоянного места работы. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, совершенное неоднократно). Ему назначено наказание в виде 8 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Следствием и Ибресинским районным судом установлено, что 16 ноября 2019 года обвиняемый, сообщил своей сожительнице, что собирается ехать к соседу за дровами, после чего дал ей деньги и попросил приготовить обед и убраться. Вернувшись домой, он обнаружил, что ничего по его просьбе не сделано, а сожительница находится в состоянии алкогольного опьянения. Из-за этого между ними возникла ссора, в ходе которой он вооружился кухонным ножом и нанес последней 1 удар в область грудной клетки. После случившегося, он сам вызвал скорую, однако от полученного телесного повреждения потерпевшая скончалась на месте происшествия до приезда медиков.

В ходе следствия также установлено, что у обвиняемого имеется пятеро детей, на содержание которых он был обязан выплачивать алименты по решению Ибресинского районного суда Чувашской Республики. В настоящее время четверо из них достигли совершеннолетнего возраста, в связи с чем с него взыскивались алименты лишь на содержание младшего сына 2002 года рождения. Однако обвиняемый без уважительных причин имея возможность по возрасту и состоянию здоровья устроиться на оплачиваемую работу, никаких действий по устройству на работу и погашению задолженности по алиментам не предпринял, в результате чего у него образовалась задолженность по выплате алиментов на общую сумму более 1 400 000 рублей.

Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания осужденного невменяемым не имеется. Его причастность к инкриминированным деяниям доказана протоколом явки с повинной, его признательными показаниями, показаниями



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

свидетелей, результатами проведенных по делу судебных экспертиз, также другими доказательствами.

Учитывая, что обвиняемый ранее уже привлекался к уголовной ответственности, следователем в органы внутренних дел внесено представление с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, и о необходимости повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

20 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1441571>